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Test na prijímacie skúšky z matematiky na štvorročné gymnázium

A Forma
	Počet bodov:
	Kód žiaka:

	Hodnotili:
	


Čas na vypracovanie: 60 minút                 
Pomôcky: rysovacie potreby, tabuľky
1. Riešte rovnicu v množine reálnych čísel a urobte skúšku správnosti:
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2. Vypočítajte:
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3. Osem čerpadiel s rovnakým výkonom naplní nádrž vody za 30 hodín. Koľko čerpadiel potrebujeme, ak chceme skrátiť čas potrebný na naplnenie nádrže o 20%?

4. Za prijatie novely istého ústavného zákona hlasovalo 75 poslancov, čo je polovica ich celkového počtu. Koľko ďalších poslancov by muselo novelu podporiť, ak na jej schválenie sú potrebné hlasy dvoch tretín poslancov?

5. Traja chlapci mali našetrené peniaze v pomere 8:7:5. Prví dvaja z nich mali spolu 210 €. Koľko eur mali našetrené všetci traja spolu?

6. V rovnoramennom trojuholníku je základňa o 5,4m dlhšia ako rameno. Jeho obvod je 32,7m. Vypočítajte dĺžky strán trojuholníka.

7. Akvárium tvaru kvádra so štvorcovou podstavou obsahuje 36 litrov vody. Dĺžka hrany podstavy je 30cm. Do akej výšky siaha voda?

8. Rodinný dom má obdĺžnikový tvar so stranami 15m a 12,5m. Akú plochu v cm2 zaberá na mape s mierkou 1:250?

9. Rozhodnite o pravdivosti daných výrokov:

a) V lichobežníku je aspoň jeden z vnútorných uhlov tupý. 

ÁNO - NIE
b) Súčet dĺžok dvoch strán trojuholníka je menší ako dĺžka tretej strany. ÁNO - NIE
c) Súčet prvočísel v prvočíselnom rozklade čísla 42 je 10. 

ÁNO - NIE
d) Každý kosoštvorec je stredovo aj osovo súmerný. 


ÁNO - NIE
e) Ak je číslo deliteľné dvoma, tak je deliteľné aj štyrmi. 


ÁNO - NIE
V nasledujúcich úlohách vyberte jednu správnu odpoveď.

10. Na školskom výlete sa zúčastnilo d detí. Každé malo so sebou 10 eur. Učiteľov bolo na výlete šesťkrát menej ako detí. Každý z nich mal so sebou 70 eur. Ktorý z nasledujúcich výrazov vyjadruje, koľko eur mali na výlete spolu deti a učitelia?

A) 
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11. Ktorá trojica môže predstavovať dĺžky strán pravouhlého trojuholníka?

A) 2; 12; 14

B) 9; 12; 15

C) 4; 5; 6

D) 7; 13; 22

12. Obraz ktorého čísla leží na číselnej osi presne v strede medzi obrazmi čísel 0,23 a 0,81?
A) 0,52

B) 0,58

C) 0,54

D) 0,56

13. Koľko prirodzených čísel menších ako 100 má ciferný súčet 9?

A) 9


B) 10


C) 11


D) 12
VÝSLEDKY:

1. 9

2. 1

3. 10

4. 25

5. 280 

6. a = b = 9,1 cm, c = 14,5 cm

7. 4 dm

8. 30

9. a) áno, b) nie, c) nie, d) áno, e) nie

10. C)

11. B)

12. A)

13. B)
_1491157315.unknown

_1491241518.unknown

_1490906691.unknown

_1490906717.unknown

_1490906760.unknown

_1490906662.unknown

